



УКРАЇНА

**НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**об'єднаної територіальної громади**  
**Коломийського району Івано-Франківської області**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

25. 05. 2020 р.

с. Н. Вербіж

№74

**Про відзначення переможців**  
**олімпіад, конкурсів та спортивних**  
**змагань серед здобувачів освіти**  
**у 2019/2020 навчальному році**

На виконання плану роботи відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму, згідно Програми розвитку освіти Нижньовербізької сільської ради ОТГ на 2018-2023 роки затвердженої рішенням сесії Нижньовербізької сільської ради від 24.12. 2017 року № 581-Х/2017 «Про затвердження Програми розвитку освіти Нижньовербізької сільської ради ОТГ на 2018-2023 роки» та з метою підтримки обдарованих учнів, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Нагородити грамотами сільського голови:

1.1. Здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти, які є переможцями районних та обласних олімпіад та змагань. (Додаток 1).

1.2. Вихованців дитячої школи мистецтв, які є переможцями районних та обласних змагань (Додаток 2).

1.3. Здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти, які є переможцями у районних та обласних спортивних змаганнях (Додаток 3).

1.4. Учителів та керівників, які підготували переможців районних та обласних змагань (Додаток 4).

2. На виконання пункту 1 даного розпорядження, керівникам закладів загальної середньої освіти та дитячої школи мистецтв надати інформацію про переможців олімпіад, конкурсів та змагань та їхніх керівників.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Кіращука Д. К.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова ОТЕ

Ярослав М'якушак



Список  
переможців районних та обласних олімпіад та конкурс  
(заклади загальної середньої освіти)

№ п/п	Прізвище, ім'я переможця	Заклад загальної середньої освіти	Місце за результатами олімпіад та конкурсів
1	Чавага Жанна	Нижньовербізький ліцей	<b>I місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови та <b>I місце</b> у районному конкурсі з образотворчого мистецтва
2	Назарук Ілона	Нижньовербізький ліцей	<b>I місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
3	Свищук Мар'яна	Великоключівський ліцей	<b>I місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з образотворчого мистецтва та <b>I місце</b> у районному конкурсі з образотворчого мистецтва
4	Кушляк Діана	Великоключівський ліцей	<b>III місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та біології; <b>III місце</b> у X Міжнародному мовно - літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
5	Пушкарук Мар'яна	Великоключівський ліцей	<b>III місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства
6	Андрійчук Вікторія	Мишинська гімназія	<b>III місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології
7	Височанська Вікторія	Мишинська гімназія	<b>II місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з образотворчого мистецтва
8	Старжинська Андріана	Великоключівський ліцей	<b>III місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади «Чи знаєш ти Біблію?»
9	Васильчук Галина	Великоключівський ліцей	<b>III місце</b> у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади «Чи знаєш ти Біблію?»
10	Хавич Ірина	Мишинська гімназія	<b>III місце</b> у X Міжнародному мовно - літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
11	Залеська Вероніка	Нижньовербізький ліцей	<b>III місце</b> в обласному етапі та Гран-прі в районному етапі конкурсу солістів «Пісенний дивограй» серед здобувачів освіти ЗЗСО; <b>I місце</b> у III Регіональному фестивалі - конкурсі мистецтв "ДЖЕРЕЛО НАДІЙ" м. Коломия; <b>I місце</b> у III фестивалі – конкурсі дитячого естрадного мистецтва "Зорепад", м. Коломия; <b>I місце</b> у Всеукраїнському конкурсі "Родина" ім.Н. Яремчука, м. Київ; <b>I місце</b> у Міжнародному конкурсі "ART LAND FEST"; м. Яремче
12	Гречко Анжеліка	Мишинська гімназія	<b>III місце</b> у районному етапі конкурсу солістів «Пісенний дивограй» серед здобувачів освіти ЗЗСО
13	Стадник Діана	Нижньовербізький ліцей	<b>II місце</b> у III Регіональному фестивалі – конкурсі

		ліцей	мистецтв "ДЖЕРЕЛО НАДІЙ" м. Коломия
14	Танцювальний колектив «Дзвіночок»	Нижньовербізький ліцей	<p><b>Гран-прі</b> у районному етапі конкурсу хореографічних колективів серед здобувачів освіти ЗЗСО;</p> <p><b>II місце</b> у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Зірки Карпат» м. Івано-Франківськ;</p> <p><b>I та II місце</b>, Особлива відзнака Всеукраїнського конкурсу дитячої хореографії «Лавина талантів» м. Київ;</p> <p><b>II місце</b> у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Покутські витоки» м. Коломия;</p> <p><b>I місце</b> у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Зірки Карпат 2020» м. Івано-Франківськ</p>
15	Ансамбль дівчат	Нижньовербізький ліцей	<b>III місце</b> у районному етапі конкурсу вокальних та інструментальних гуртів серед здобувачів освіти ЗЗСО

0

Список  
переможців конкурсів та фестивалів дитячої школи мистецтв

№ п/п	Прізвище, ім'я переможця	Місце за результатами конкурсів
1	Залеська Вероніка	<b>Гран-прі</b> на XXVI Міжнародному гуцульському фестивалі, та <b>Гран-прі</b> на XIX відкритому обласному дитячому конкурс-фестивалі української естрадної пісні "Водограй"
2	Гречко Аліна	<b>II місце</b> на XIX відкритому обласному дитячому конкурс – фестивалі української естрадної пісні "Водограй"
3	Атаманюк Павло	<b>II місце</b> на конкурс виконавців на народних інструментах "Відлуння Митуси" м. Львів
4	Залевський Арсен	<b>III місце</b> на конкурс виконавців на народних інструментах "Відлуння Митуси" м. Львів

Додаток 3  
до розпорядження  
сільського голови  
від 25.05.2020р. №74

Список  
команд переможців районних спортивних змагань

№ п/п	Команда закладу освіти	Місце за результатами конкурсів та змагань
1	Команда Мишинської гімназії	<b>II місце</b> у районних фінальних змаганнях з футболу серед команд хлопців ЗЗСО
2	Команда Мишинської гімназії	<b>II місце</b> у районних фінальних змаганнях з баскетболу серед команд дівчат ЗЗСО
3	Команда Мишинської гімназії	<b>II місце</b> у районних фінальних змаганнях з баскетболу серед команд хлопців ЗЗСО
4	Команда Великоключівського ліцею	<b>III місце</b> у районних фінальних змаганнях з футболу серед команд дівчат ЗЗСО
5	Команда Великоключівського ліцею	<b>II місце</b> у районних фінальних змаганнях з баскетболу серед команд юнаків ліцеїв
6	Команда Великоключівського ліцею	<b>II місце</b> у районній Спартакіаді з військово-прикладних видів спорту серед учнів ліцеїв

Список  
педагогічних працівників, які підготували переможців учнівських олімпіад,  
конкурсів, змагань

№ п/п	Прізвище, ім'я , по батькові вчителя	Посада	Заклад загальної середньої освіти та дитячої школи мистецтв
1	Дроник Альона Володимирівна	вчитель англійської мови	Нижньовербізький ліцей
2	Явдошняк Тарас Михайлович	вчитель географії	Великоключівський ліцей
3	Михайлюк Ольга Миколаївна	вчитель математики	Нижньовербізький ліцей
4	Кіселейчук Микола Дмитрович	вчитель правознавства	Великоключівський ліцей
5	Кобилянська Олеся Миколаївна	вчитель біології	Великоключівський ліцей
6	Периняк Оксана Миколаївна	вчитель хімії	Мишинська гімназія
7	Добринюк Мар'яна Петрівна	вчитель образотворчого мистецтва	Мишинська гімназія
8	Виклюк Ганна Миколаївна	вчитель образотворчого мистецтва	Великоключівський ліцей
9	Геник Марія Василівна	вчитель християнської етики	Великоключівський ліцей
10	Залеська Катерина Василівна	вчитель музичного мистецтва	Нижньовербізький ліцей
11	Андрусак Марія Миколаївна	вчитель музичного мистецтва	Мишинська гімназія
12	Мельничук Надія Петрівна	вчитель української мови та літератури	Мишинська гімназія
13	Ризуняк Оріся Ігорівна	вчитель української мови та літератури	Великоключівський ліцей
14	Лаврук Дзвенислава Кузьмівна	вчитель образотворчого мистецтва	Нижньовербізький ліцей
15	Марук Мар'яна Романівна	керівник гуртка «Дзвіночок»	Нижньовербізький ліцей
16	Паламарчук Роман Іванович	вчитель фізичної культури та вчитель предмету «Захист Вітчизни»	Великоключівський ліцей
17	Романюк Роман Васильович	вчитель фізичної культури	Мишинська гімназія
18	Кочерган Світлана Михайлівна	викладач музичного мистецтва	дитяча школа мистецтв
19	Атаманюк Ярослав Іванович	викладач музичного мистецтва	дитяча школа мистецтв